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莆田第二十五中学2015-2016学年下学期期中质量检测试卷
高二理科数学
一、单项选择题。（5分*12=60分）
1、为了解某高级中学学生的体重状况，打算抽取一个容量为n的样本，已知该校高一、高二、高三学生的数量之比依次为4：3：2，现用分层抽样的方法抽出的样本中高三学生有10人，那么样本容量n为（  ）
A．50    B．45    C．40    D．20
2、若复数z满足（1﹣i）z=|3﹣4i|，则z的实部为（  ）
A．﹣[image: image1.png]


    B．﹣[image: image2.png]


    C．[image: image3.png]


    D．[image: image4.png]
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4、A, B, C, D, E五人并排站成一排，如果B不排两端，则不同的排法共有（    ）种
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       D．[image: image13.wmf]2


6、下列说法中，正确的是（   ）
A．数据[image: image14.wmf]2
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B．一组数据的标准差是这组数据的方差的平方
C．数据[image: image16.wmf]5
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D．频率分布直方图中各小长方形的面积等于相应各组的频数
7. 执行右图的程序框图，若输入的
[image: image18.wmf],,
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分别为1,2,3，则输出的
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9、若如右图所示的程序框图输出的[image: image38.wmf]S

是[image: image39.wmf]126

，则条件①可为（   ）
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10、设函数f’(x)是奇函数f (x)(x∈R)的导函数，f（-1）=0，当x>0时，
x f’(x)－f (x)＜0，则使得f (x) >0成立的x的取值范围是
          (A) (－∞，－1)∪(0，1)        (B) (－1，0)∪(1，＋∞)    

          (C) (－∞，－1)∪(－1，0)      (D) (0，1)∪(1，＋∞)

11、 4位同学各自在周六、周日两天中任选一天参加公益活动，则周六、周日都有同学参加公益活动选数为   （        ）
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二、填空题。（5分*4=20分）
13、将高三（1）班参加体检的36名学生，编号为：1，2，3，[image: image55.wmf]L

，36，若采用系统抽样的方法抽取一个容量为4的样本，已知样本中含有编号为6号、24号、33号的学生，则样本中剩余一名学生的编号是                ．
14、 
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[image: image57.wmf]2

7

x

y

的系数为                    .(用数字填写答案)

15、不重合的两个平面[image: image58.wmf]a

和[image: image59.wmf]b

，在[image: image60.wmf]a

内取5个点，在[image: image61.wmf]b

内取4个点，利用这9个点最多可以确定三棱锥的个数为            .
16、已知函数
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有两个零点，则实数a的取值范围是           
三、解答题。（12分*5+10分=70分）
17、（12分）已知[image: image63.wmf],
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为实数，[image: image64.wmf]i
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（1）求实数[image: image66.wmf],
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的值；
（2）若复数[image: image67.wmf](
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在复平面所对应的点在直线[image: image68.wmf]2
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的值.
18、（12分）某校高三（1）班全体女生的一次数学测试成绩的茎叶图和频率分布直方图都受到不同程度的破坏，但可见部分如下，据此解答如下问题：
[image: image70.png]2335680
12235456789





（1）求高三（1）班全体女生的人数；
（2）求分数在[80，90）之间的女生人数，并计算频率分布直方图中[80，90）间的矩形的高；
（3）结合茎叶图和频率分布直方图，估计全班女生的数学平均分。
19、 （本小题满分12分）
某地区2007年至2013年农村居民家庭纯收入y（单位：千元）的数据如下表：
	年份
	2007
	2008
	2009
	2010
	2011
	2012
	2013

	年份代号t
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	人均纯收入y
	2.9
	3.3
	3.6
	4.4
	4.8
	5.2
	5.9


（Ⅰ）求y关于t的线性回归方程；
（Ⅱ）利用（Ⅰ）中的回归方程，分析2007年至2013年该地区农村居民家庭人均纯收入的变化情况，并预测该地区2015年农村居民家庭人均纯收入.

附：回归直线的斜率和截距的最小二乘法估计公式分别为：
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20.（12分）已知a为实数，
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（1）求导数
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（2）若
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，求f（x）在[－2，2]上的最大值和最小值；
（3）若f（x）在（－∞，－2）和
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上都是增函数，求a的取值范围。
21、（12分）已知
[image: image77.wmf])
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的展开式中第五项的系数与第三项的系数的比是10∶1.
(1)求n的值和展开式中二项式系数最大的项；
(2)求展开式中含x的项和展开式中各项系数的和．
（10分）已知函数
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        （1）若函数f(x)的最小值为0，求a的值；
       （2）证明：
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